



## Вынесен приговор бывшему директору «Дальневосточной энергетической компании»



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Виктору Милушу. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата).

Следствием и судом установлено, что в 2009-2016 годах директор ОАО «Дальневосточная энергетическая компания» Милуш, действуя совместно со своим заместителем и иными лицами растратил денежные средства ОАО «Дальневосточная энергетическая компания» путем заключения фиктивных договоров об оказании услуг и благотворительного пожертвования. Таким образом было похищено более 680 млн рублей.

В ходе расследования Милуш в полном объеме признал свою вину и с ним было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Приговором суда Милушу назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 800 тыс. рублей. Наказание он будет отбывать в исправительной колонии общего режима.

Ранее в рамках этого дела был осужден бывший гендиректор ОАО «РАО ЭС Востока» Иван Благодарь.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509812>